

COMPUAGE INFOCOM LTD

25th November, 2022

To, **The Corporate Services Dept. BSE Ltd.** Phiroze Jeejeebhoy Towers, Dalal Street, Mumbai 400 001. **Security Code: 532456 ISIN: INE070C01037**

National Stock Exchange of India Ltd., Exchange Plaza, C-1, Block G, Bandra Kurla Complex, Bandra (E), Mumbai – 400 051. Symbol: COMPINFO

Sub: Disclosure of material event - Compuage Infocom Limited enters into Distributor Agreement with Super Micro Computer, Inc.

Dear Sir / Ma'am,

Pursuant to Regulation 30 of Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 read with Policy for Determination of Materiality of Events of the Company, we are glad to inform you that Compuage has entered into Distributor Agreement with Super Micro Computer, B.V. and Super Micro Computer, Taiwan (hereinafter collectively referred to as **"Super Micro"**) to provide high performance and high-efficiency servers, server management softwares and storage systems for partners.

With global operations in 100+ countries with 3M sq ft Global Manufacturing Footprint and ranked among the Fortune 1000 companies, Supermicro is a global technology leader committed to delivering first to market innovation for Enterprise, Cloud, AI, and 5G Telco / Edge IT Infrastructure. It is transforming into a Total IT Solutions provider with environmentally friendly and energy-saving server, AI, storage, IoT, and switch systems, software, and services while delivering advanced high-volume motherboard, power, and chassis products.

Being a Distributor for Super Micro would help Compuage in adding server and storage solutions and selling versatile products in the market giving edge to the partners towards offering versatile solution with its Tier I, II and III markets. It will benefit Compuage to fulfill the evolving market with cutting edge server and storage technologies and solutions.

Kindly take the above information on record.

Thanking you,

Yours faithfully,

For Compuage Infocom Limited,

Hasti Pala Company Secretary

Place: Mumbai

D-601/602 & G-601/602, Lotus corporate Park, Graham firlh Steel Compound, Western express Highway, Goregaon (E), Mumbai – 400 063, India, Ph.:+91-22-6711 4444 Fax:+91-22-6711 4445 Info@compuageIndia.com www.compuageIndia.com CIN: L99999MH1999PLC135914